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From: David Orvar Hansson - UST

Sent: Wednesday, February 21, 2024 3:27:02 PM

To: Davi® Orvar Hansson - UST

Subject: Arsfundur néttaruverndarnefnda: Hver eru dhrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa- SKRANING

Godan dag.

Skraning & arsfund néttdruverndarnefnda, sem faramun fram i EdinborgarhGsi & isafirdi 21. mars n.k., er ni opin.
Fundur mun hefjast kl. 9:30 og standa til 15:00. Haegt verdur ad fljugatil og fré isafirdi samdasgurs fyrir pa sem pad
kjosa.

Verio er ad uppfaaa upplysingar & heimasiou Umhverfisstofnunar en upplysingar verda tiltaskar & pessari sidu.
Skraning fer fram & pessari sidu.

Vonandi sjaumst vid sem flest & isafirdi pann 21. mars.
Ef pid hafid fyrirspurnir er velkomid ad hafa samband vid undirritadan.

Bestu kvedjur, Best I egar ds

David Orvar Hansson

Sérfrasdingur, Advisor

Svié néttaruverndarsvagda, Department of Nature Protection Areas
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From: David Orvar Hansson - UST

Sent: midvikudagur, 14. febriar 2024 11:52

To: Davié Orvar Hansson - UST

Subject: Arsfundur néttiruverndarnefnda: Hver eru éhrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa- NY
DAGSETNING

Godan daginn.

Pessi postur er sendur 461l pau sem skréd voru a fund um éhrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa sem halda
atti pann 12. oktdber dl. & safirdi en frestad var vegna vedurs.

Umhverfisstofnun upplysir ad arsfundur nattiruverndarnefnda sveitarfélaga, nattlrustofa og Umhverfisstofnunar
sem halda étti &isafirdi pann 12. oktdber . verdur haldinn pann 21. mars nk.

Sem fyrr er yfirskrift fundarins: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa.

Fundurinn verdur haldinn & isafirdi en nanari upplysingar um skréningu, dagskra og timasetningar verda sendar Ut i
naestu viku en Gtlit er fyrir ad dagskrain verdi ad mestu ébreytt.

Tengil adagskrafrai haust ma sja a heimasiou Umhverfisstofnunar.

Yfirskrift fundar: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtifer daskipa?
Stadsetning: | safjordur —fundurinn verdur einnig sendur Gt & Teams.
Dagsetning: 21. mars 2024

Bestu kvedjur, Best I egar ds

David Orvar Hansson

Sérfrasdingur, Advisor
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